

U Opatiji, 22.11. 2024.

Lokalna akcijska grupa Terra liburna poziva Vas na

Informativni sastanak za zainteresirane prijavitelje

za Intervenciju 1. 1. Povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava i razvoj prepoznatljivih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda

u četvrtak, 28. studenog 2024. s početkom u 17:00 h

u Udruženju obrtnika Opatija, Matulji, Lovran, Mošćenička Draga
Ulica Maršala Tita 87, Opatija

Poštovani,

Nastavno na iskazani interes za prijavu na LAG Natječaj za male poljoprivrednike, pozivamo vas na sastanak kako biste izložili svoje potrebe da ih možemo pravovremeno predvidjeti u budućem Natječaju. Planirano je otvaranje Natječaja u 1. kvartalu 2025. godine, a u nastavku ovog Poziva donosimo osnovne informacije obuhvaćene Lokalnom razvojnom strategijom LAG-a za razdoblje 2023.-2027.

Molimo vas da se obavezno prijavite na e-mail lag.terraliburna@gmail.com. Prijave su otvorene do popunjenja mjesta.

Veselimo se Vašem dolasku!

Anđela Cvjetković
Predsjednica LAG-a

Intervencija 1. 1. Povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava i razvoj prepoznatljivih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda

OSNOVNI UVJETI PRIHVATLJIVOSTI

Na koga se odnosi Poziv?

Poziv se odnosi na poljoprivredna gospodarstva koja se bave primarnom poljoprivrednom proizvodnjom i/ili preradom poljoprivrednih proizvoda iz Priloga I. Ugovora sa EU. Za primarnu poljoprivrednu proizvodnju fizičke i pravne osobe moraju biti upisane u Upisnik poljoprivrednika ili Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, a za preradu fizičke i pravne osobe moraju biti registrirane za preradu poljoprivrednih proizvoda iz Priloga I. Ugovora o EU.

Koji su temeljni uvjeti prihvatljivosti korisnika?

Osim što korisnik mora imati prebivalište ili sjedište (uključujući podružnicu) unutar područja LAG-a (Grad Opatija, Grad Kastav, Općina Mošćenička Draga, Općina Lovran, Općina Matulji, Općina Klana, Općina Viškovo i Općina Jelenje), potrebno je imati određenu ekonomsku veličinu gospodarstva (EVPG) i podmirene odnosno uređene financijske obveze prema državnom proračunu, te korisnik ne smije biti u postupku predstečaja, stečaja, stečaja potrošača ili likvidacije u skladu s posebnim propisima.

Koji su temeljni uvjeti prihvatljivosti projekta?

Temeljni (opći) uvjeti prihvatljivosti projekata obuhvaćaju uvjet da se projekt mora provoditi na području LAG obuhvata i da ukupni iznos projekta ne smije biti veći od 300.000 EUR (bez PDV-a).

Prihvatljivi su projekti kojima se ulaže u povećanje konkurentnosti, modernizaciju, automatizaciju i digitalizaciju poljoprivredne proizvodnje i prerade, gradnja (uključujući rekonstrukciju i/ili adaptaciju), opremanje, marketinške aktivnosti, uvođenje zelenih tehnologija te korištenje obnovljivih izvora energije i smanjenje utjecaja na poljoprivredne proizvodnje i prerade na okoliš.

Također, prihvatljivi su projekti koji mogu uključiti sljedeće prihvatljive aktivnosti: gradnja (uključujući rekonstrukciju i/ili adaptaciju) i/ili opremanje, marketinške aktivnosti usmjerene ka tržištu, edukacijsko-informativne aktivnosti, promotivne aktivnosti i dr.

Detalnije o provedbi LAG Natječaja možete pogledati u našoj [Lokalnoj razvojnoj strategiji](#).